



2023年7月28日 星期五

责编:宋振涛 美编:李萍 审读:侯玉娟

听,咱们的军歌多嘹亮!

青岛市军休服务中心举办多场庆“八一”文艺演出

你好,老兵



文艺演出节目精彩纷呈。

爱我人民爱我军 军休同台庆“八一”

7月27日,青岛市军休服务中心“爱我人民爱我军”——庆祝建军96周年暨纪念延安双拥运动80周年歌咏展演,军休三分中心先后举办“党建引领庆‘八一’,拥军优属鱼水情”迎“八一”文艺演出、“心向党,情为民,共筑强军梦”庆祝建军96周年暨纪念延安双拥运动80周年文艺演出、“献礼八一,共叙祥鹰鱼水情”文艺演出。4场文艺演出突显红色元素、彰显“军”字优势,是独属于军休干部自己的庆典,在全体军休干部中营造了浓厚的爱国拥军氛围,展示了军休干部昂扬向上的精神风貌。

歌咏展演在大合唱《走向复兴》《我的祖国》中拉开帷幕,男生四重唱《把一切献给党》、诗朗诵《我的“自白”书》、大合唱《人民解放军占领南京》、独唱《跟你

走》、小合唱《军歌联唱》、合唱《八月桂花遍地开》、合唱《春风十万里》、表演唱《走向大洋的女兵》、独唱《战士第二故乡》、独唱《继往开来》、大合唱《爱我人民爱我军》等节目精彩纷呈。

大合唱《爱我人民爱我军》由干部职工和军休干部同台演唱,大家身着“五彩军休”五种色彩的服装,分别代表党旗红、军装绿、银龄白、亲情橙、活力蓝,五种缤纷的色彩,五面鲜明的旗帜,象征着全体干部职工为军休干部服务的初心使命。

“我们军休干部自己人演出自己事,让大家在回忆艰苦岁月、感念党恩中坚定了‘离岗不离党、退役不褪色’的信念,展现了军休干部不忘初心使命、爱党爱国爱军的良好精神风貌。”军休干部杜宏奇说,同时,他也担任本场展演的监制。

接地气、冒热气
晚会搬进军休院区

考虑到部分军休干部年老体弱、不便出门,市军休服务中心还把文艺晚会开在了军休干部家门口,让军休干部下楼就能看。自7月21日晚,青岛市军休服务中心三分中心先后在伊春路院区举办“党建引领庆‘八一’,拥军优属鱼水情”迎“八一”文艺演出、在河马石院区举办“心向党,情为民,共筑强军梦”庆祝建军96周年暨纪念延安双拥运动80周年文艺演出、在台柳路院区举办“献礼八一,共叙祥鹰鱼水情”文艺演出,让军休干部直呼“接地气”。

7月25日晚,“心向党,情为民,共筑强军梦”庆祝建军96周年暨纪念延安双拥运动80周年文艺演出在河马石院区热闹开演,吸引院区里的军休干部及家属共400余人前往观看。演出的15个节目均由军休干部自编自导自演,融合舞蹈、诗朗诵、京剧、合唱、乐器演奏、太极推手、模特表演等多种形式。

舞蹈《祝福祖国》、诗朗诵《致敬中国军人》、女声小合唱《军港之夜》、口琴独奏《军歌三联奏》、小合唱《军歌联唱》、舞蹈《洗衣歌》、男声独唱《战士第二故乡》、男女声二重唱《共筑中国梦》、葫芦丝合奏《祖国您好》、电吹管合奏《我和我的祖国》等节目都表达了军休干部退役不褪色、永远跟党走的精神面貌,凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。

“这样的晚会真有意义,让我们退休后还有舞台展示自己,从在台下看,到上台演,给我们喜欢文艺的军休干部搭建了展示平台,也让同一个院区的军休干部都走出家门,增进感情交流。”军休干部孙雪丽说。建军节期间,青岛市军休服务中心不断发挥自身优势,整合多方资源,以丰富多彩的文化活动,营造拥军爱民、敬老爱老的浓厚氛围,共筑和谐军休情。

通讯员 韩琳 游潇 摄影报道

潜艇老兵邀您共赴深蓝

市军休服务中心走进海军博物馆开展迎“八一”活动



军休干部向游客和学生讲述自己的从军经历。

7月25日,市军休服务中心二分中心联合市南区教体局开展“双拥共建谱新篇,同心共筑强军梦”活动,组织军休干部走进中国人民解放军海军博物馆,面向学生、游客普及国防知识,宣扬爱党爱国爱军精神,通过游览海博、红色宣讲、军休干部合唱快闪表演等环节,带领在场的200余名游客和学生重温人民海军发展史、感悟海军精神、汲取强军力量,在全市营造浓厚的爱国拥军氛围。

市军休服务中心邀请军休干部王庆江结合自身在潜艇服役37年的经历,为在场游客和学生进行了讲解。

王庆江1979年入伍,曾任海军潜艇某艇员队副机电长,服役期间多次参与重大军事演习,荣立三等功2次,2006年获得海军作战部队优秀科技人才奖。“远航时,我们连续在水下航行几十个昼夜。”王庆江说。随着王庆江的生动讲述,吸引着在海军博物馆里游览的游客前来聆听。“这趟青岛旅游不虚此行,没想到还能碰到以前潜艇上的老兵亲自讲述。”来自上海的游客周女士表示。

王庆江还带领学生走进某型潜艇内部,实地观摩指挥舱、主机舱等舱室。“以前只在外面参观过,今天是第一次走进它的内部参观。通过王爷爷的讲述,让我对潜艇兵肃然起敬,潜艇的工作很艰苦,前辈们为潜艇奉献了自己的青春,他们劈波斩浪,勇闯大洋,守卫着祖国的万里海疆。”贵州路小学五年级学生吕凡熙说。

通过这堂生动的“红色课堂”,现场游客和学生纷纷表示,这样的国防教育十分有创意,不仅学历史,还培养了海洋观。

通讯员 游潇 摄影报道

庆“八一”红色电影进院区



露天电影播放现场。

观看这样一部经典红色电影,对于广大军休干部而言,无疑是一场文化盛宴,一次精神洗礼。很多军休干部在观影结束后仍然沉浸在跌宕起伏的故事情节中。

“《古田军号》这部电影拍得真不错,把古田会议的重要性讲得明明白白,把老一辈革命家的形象塑造得栩栩如生,太值得看了!”军休干部胡宝基对影片赞不绝口。军休干部翁元祥连夜写了一篇观后感,他在文章中写道:“电影观后,思绪万千,心情久久不能平静。”为了确保活动顺利进行,使军休干部有良好的观影体验,分中心工作人员早早赶到现场,协助放映员安装调试设备,维护现场秩序,一个个累得汗流浃背,却没有人喊苦喊累。受到广大军休干部积极的观影情绪的影响,在场的工作人员也热烈地分享观影心得,分中心负责人赵洪认为这部电影有着重要的现实意义,“电影里有大人物也有小人物,他们都有共同的信仰和信念。”赵洪说。

把“电影院”开到院区,军休干部们在家门口纳凉观影,共享“文化大餐”,已经成为其精神文化生活的新亮点,尊崇感、幸福感、获得感得以不断提升。

通讯员 韩琳 摄影报道